
 

 

MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia convocată de 

îndată 

pentru data de 06 februarie 2026, ora 8 30 

 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi 06 februarie 2026. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată are loc la Primăria Municipiului Medgidia, 

cu sediul în str. Decebal, nr. 35, la ora 8.30 şi este publică. 

Din numărul total de 19 consilieri în funcție, sunt prezenţi la şedinţă 18 consilieri 

locali. Lipsește domnul consilier local Mevlit Genc.  

           Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local, Păun Niculae. 

Participă: Secretarul U.A.T., Melania Solomon. 

Sunt invitaţi: dna Prunău Elena Daniela – șef serviciu A.P.L., dna Popa Feza, consilier 

R.C.L.M.P.A., dna Ceaușu Ionela, consilier R.C.L.M.P.A. 

Preşedintele anunţă prezenţa consilierilor la şedinţă, supune la vot ordinea de zi care 

se aprobă cu 18 voturi „pentru”. 

În cadrul ședinței din data de 06.02.2026, au fost analizate și adoptate, următoarele 

hotărâri, cu următorul cvorum: 

 

1. HCL nr. 24 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului 

Medgidia a unor imobile situate pe teritoriul U.A.T. Medgidia, conform Anexei la 

procesul-verbal al comisiei de inventariere nr. 5025/05.02.2026, adoptată cu 18    

voturi „ pentru”. 

 

2. HCL nr. 25 privind actualizarea valorii obiectivului de  investiție “Consolidarea 

structurală și eficientizarea energetică a unității de învățământ- Școala Gimnazială 

Lucian Grigorescu din municipiul Medgidia, județul Constanța” – faza Proiect 

Tehnic, adoptată cu 17 voturi „ pentru”. Doamna consilier local Eftimi Sorina nu își 

exprimă votul. 

 

3. HCL nr. 26 privind reactualizarea valorii obiectivului de  investiție “Consolidarea, 

modernizarea și creșterea eficienței energetice a unității de învățământ - Școala 

gimnazială “Mihail Sadoveanu” din municipiul Medgidia, județul Constanța” – faza 

Proiect Tehnic, adoptată cu 18 voturi „ pentru”. 

 

Președintele de ședință, desemnat domnul consilier local Păun Niculae, declară 

închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată pentru data de 06.02.2026. 

 

 

 

 

 

        Preşedinte de şedinţă,        Secretar General, 

            Păun Niculae                                                                              Melania Solomon 

 
 


